

避免突击一阵子、检查花架子、过后老样子—— 通川区“发狠”整治街头小广告



四城同创 共建共享

满大街散发小广告、门面柱头张贴小广告、举广告牌游行宣传……这些行为已对市民的生活造成了一定影响。为进一步改善人居环境,深入推进“四城同创”工作,今日开始,通川区将对辖区内违规散发小广告的商家严管重罚。

严管重罚违规散发小广告

昨日,通川区四城同创办会同市城管执法直属一大队组织召开“违规散发小广告商家集体约谈会”,就相关问题向被约谈的50余名各行业代表提前打了“预防针”。

据了解,从本月11日起,区四城同创办将联合市城管执法直属一大队及区卫健局、区教科局、区市场监管局、区商务局等行业主管部门,开展非法张贴、散发小广告专项整治行动。届时,有关部门会不定时对辖区内违规散发小广告的情况进行暗访,对顶风违规的商家进行逗硬处罚,避免“突击一阵子、检查花架子、过后老样子”的情况发生。

“今年以来,我已处理举广告牌游行宣传40余起,三轮车车身违规张贴小广告39起。”市城管执法直属一大队队长罗中表示,希望通过这次约谈,让各商家深刻地意识到发放小广告对城市环境的不良影响。

“近期,已有4家违规发放小广告的商家受到了相应的处罚。”罗中说,后续他们会积极联合各部门,加大对违规散发小广

告的查处及处罚力度,并利用网络、报刊、电视等途径进行广泛宣传。

广大商家应文明宣传

通川区卫健局副局长伍珊表示,针对民营医院散发传单小广告的现象,他们作为民营医院的行业主管部门,会及时把约谈会的相关精神在系统内部传达。特别是民营医院,要把此次约谈会的主要要求,进行传达、安排、部署,杜绝这样的行为发生,为创造更加宜居的生活环境作出贡献。

“作为一名经营者代表,在今后的生活中,我们一定要起好带头作用,规范行为。”教育培训机构代表卢先娟表示,同时也呼吁广大商家,文明宣传,爱护环境,为美丽的达州添姿添彩。

“散发小广告已对市民的生活造成了不良影响,成为阻碍城市品质提升的一个顽疾,市民对此意见很大。”通川区四城同创办综合组组长牟念表示,他们也将针对违规散发小广告进行明察暗访,对发现的问题,将会同相关执法部门,依法依规顶格处理。

□本报记者 蔡尧

●“南城一停车场拒收现金?”追踪

相关部门已对负责人 进行批评教育并责令整改

本报讯 9月10日,本报刊登了南城石家湾停车场拒收现金一事,引起广大市民的关注。当天,记者从中国人民银行达州市中心支行获悉,他们已对停车场负责人进行了批评教育,并让其立即整改。

昨日上午10时许,中国人民银行达州市中心支行相关负责人来到南城石家湾停车场,向管理方宣讲了《中华人民共和国中国人民银行法》《中华人民共和国人民币管理条例》等法律法规,让其知晓拒收现金属于违法行为。

经过批评教育,停车场管理方深刻认识到了自身的错误,表示以后不会再拒收现金,并通过覆盖的方式清除了“拒收现金”公示牌。

中国人民银行达州市中心支行在此提醒广大商家,电子支付方式虽然方便,但不能因此拒收现金,拒收现金属于违法行为!

(本报记者 蔡尧)

全长700米 往返票价60元 八台山景区索道昨日正式开放

记者从万源市八台山景区获悉,通过国家客运架空索道安全监督检验中心检验的八台山景区新建索道,已于9月10日正式开放。



“修建索道解决了冬季八台山景区交通不便的问题,有利于发展旅游观光。”八台山景区相关负责人龚吉华表示,往年冬天一下雪,通往八台山景区独秀峰景点的道路都会被冰雪覆盖,车辆无法通行,而索道建成后,可有效解决这一问题。“同时,索道也为游客们提供了一个新的观光视角。”龚

吉华表示,游客乘坐缆车时,可以从“云端之上”观赏八台山,必然有一番新的体验。

据了解,八台山景区索道全长700米,共60个轿厢,离地面最大距离为200米左右,走完全程大约需要10分钟,往返票价为60元。

□本报记者 丁畅

下周 达州扶贫产品羊城叫卖

本报讯 为深入开展消费扶贫行动,助力打赢脱贫攻坚战决策部署,进一步深化东西部扶贫协作,按照四川省脱贫攻坚领导小组的统一安排部署,我市将于9月14日至18日组团赴广东省广州市参加“金秋购物助脱贫,四川扶贫产品销售”暨“扶贫832”四川产品采购对接会活动。

本次活动主题为“东西协作献真情,金秋购物助脱贫”,活动地点为广州市荔湾区花博大道25号广东东西部扶贫协作产品交易市场。届时,我市将组织30余家农业企业参展,各县(市、区)将推出本地特色优势扶贫产品集中展销,万源富硒茶叶、生态蜂蜜,达川川凤贡米、开江橄榄油、渠县官府王食品、大竹东柳醪糟以及宣汉百里峡土特产等100余种大巴山特色农副产品都将亮相羊城。

在16日的达州主题活动中,通川区、万源市、宣汉县还将进行网络直播,通过网红现场推介特色扶贫产品。市民可以现场品尝达川乌梅酒、渠县啤酒和旧院黑鸡汤,试吃开江任市板鸭、甘棠豆笋,大竹县金丝羊肉等,让四方宾朋体验“舌尖上的达州”。配合“通川有礼”活动的开展,通川区还推出了现场购物优惠活动,消费者满足条件后可获得免费赠送的屈羊馆特色羊肉酱一尝。

本次活动由四川省脱贫攻坚领导小组办公室、四川省扶贫开发局和广东省扶贫开发办公室主办。四川省发改委、商务厅、财政厅、省政府驻广州办事处、省供销社合作联社;广东省发改委、商务厅、财政厅、广东省供销社合作联社协办。四川共有88个贫困县(市、区)参加本次活动。

(王永明)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统